

## ZAPISNIK

Sa Skupštine Akcionarskog društva SRPSKE FABRIKE ZA RECIKLAŽU DRUŠTVO ZA RECIKLAŽU STAKLA I PRERADU SEKUNDARNIH SIROVINA AD GREJAČ, zakazane za 09.08.2017. godine sa početkom u 13,00 sati u prostorijama Društva u Grejaču

Za Vanrednu sednicu Skupštine upućen je poziv akcionarima objavljivanjem na internet stranici društva [www.sfr.rs](http://www.sfr.rs), na sajtu APR-a, BELEX-a kao i na oglasnoj tabli društva. Materijali za sve tačke dnevnog reda sa predlogom Odluka nalazio se je u Službi Društva, istaknut je na oglasnoj tabli Društva i na navedenim internet adresama.

Za sednicu Skupštine Društva predložen je sledeći:

### DNEVNI RED

1. Izbor predsedavajućeg vanredne skupštine Društva;
2. Izbor zapisničara;
3. Usvajanje Odluke o povlačenju akcija Društva sa regulisanog tržišta odnosno MTP (Prilog 1);
4. Usvajanje Odluke o prestanku svojstva javnog društva (Prilog 2);
5. Razno.

Slaviša Ognjanović, gen direktor Društva pozdravio je sve prisutne i upoznao ih sa Dnevnim redom sednice Skupštine i naglasio da je sednica zakazana u skladu sa propisima koji uređuju ovu materiju i to upućivanjem poziva svim akcionarima blagovremeno objavljivanjem na internet stranici društva [www.sfr.rs](http://www.sfr.rs), na sajtu APR-a, BELEX-a, lično vlasnicima akcija, kao i na oglasnoj table društva

Slaviša Ognjanović je konstatovao da je sednici Skupštine prisutan jedan vlasnik koji poseduje 2.574 akcije ili 11,602% akcija sa stanjem na dan 28.08.2017.godine po Izvodu izdatom od strane Centralnog registra hartija od vrednosti a čiji je spisak sastavni deo zapisnika.

Od ukupno 22.185 akcija svih akcionara sednici Skupštine prisustvuje jedan akcionar te da nema kvoruma za punovažni rad i odlučivanje. Ostali prisutni Rodna Ilić, upošljenik i dr Zoran Cvetković, saradnik na pripremi sednice Skupštine.

Slaviša Ognjanović je konstatovao da se usled nedostatka kvoruma za rad i odlučivanje na sednici Skupštine Akcionara današnja sednica odlaže i nova zakazuje za 08.09.2017.godine, sa istim dnevnim redom.

Sa radom prisutni su završili u 13,30 sati.

zapisničar:

---

Ilić Rodna

Predsednik odbora direktora:

---

Slaviša Ognjanović